



Στρόβολος, 29 Οκτωβρίου 2024

Αρ. Πρωτ.: 20242025/013

Προς: Γονείς και Κηδεμόνες Προσκόπων
76^{ης} Ομάδας Προσκόπων Στροβόλου «ΚΕΡΑΥΝΟΣ»

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες,

Θέμα : Βιβλιαράκι Καταγραφής Απαιτήσεων και Νέων Εμπειριών (Κ.Α.Ν.Ε.)

Το προσκοπικό πρόγραμμα βασίζεται στην προσωπική αλλά και προσκοπική ανέλιξη του κάθε μας μέλους. Έτσι όπως και στα υπόλοιπα τμήματα, στην Ομάδα Προσκόπων υπάρχουν προσκοπικές Απαιτήσεις και Πτυχία, χωρισμένα σε επίπεδα και κατηγορίες.

Κάθε χρόνο, βάση του προγράμματος της προσκοπικής χρονιάς, μεγάλο μέρος των απαιτήσεων καλύπτεται ή προετοιμάζεται από τις συγκεντρώσεις και τις δράσεις μας. **Αυτό όμως δεν είναι αρκετό.** Ο κάθε Πρόσκοπος **οφείλει** να «κυνηγά» το Επιτελείο και τα Στελέχη του για να περνά τις απαιτήσεις του, χωρίς αυτό όμως να σημαίνει ότι πρέπει να περιορίζεται στις απαιτήσεις σχετικά με την υφιστάμενη θεματική ενότητα του προγράμματος. Οι απαιτήσεις μπορούν να περαστούν, είτε με συζήτηση, είτε με ευφάνταστη παρουσίαση (PowerPoint, αφίσες, κατασκευές κλπ) είτε με κάτι πιο διαδραστικό και δημιουργικό.

Το επιτελείο της Ομάδας Προσκόπων πριν δύο χρόνια ολοκλήρωσε μια μεγάλη προσπάθεια με την δημιουργία ενός **μοναδικού** διαβατηρίου-μητρώου-εγχειριδίου το οποίο **κάθε μέλος** μας θα έχει σε όλη την Προσκοπική του ζωή στην Ομάδα Προσκόπων και στη συνέχεια ως μία ανάμνηση από τα χρόνια αυτά. **Το Κ.Α.Ν.Ε. (Καταγραφή Απαιτήσεων & Νέων Εμπειριών), φιλοδοξούμε να είναι για τον κάθε Πρόσκοπο, μία παρότρυνση ή και η κινητήριος δύναμη για την απόκτηση προσκοπικών γνώσεων και εμπειριών.**

Έχει ήδη ζητηθεί μέσω των διαδικτυακών ομαδικών συνομιλιών της κάθε Ενωμοτίας να δηλωθεί από τους ίδιους τους Προσκόπους η ανάγκη για παραγγελία ΚΑΝΕ ούτως ώστε πέραν από τα νέα μέλη της Ομάδας να γνωρίζουμε τον συνολικό αριθμό ΚΑΝΕ τα οποία πρέπει να παραγγελθούν αφού κάποιοι Πρόσκοποι ίσως να το έχουν απωλέσει.

Το βιβλιαράκι θα διατίθεται προς πώληση στο Σύστημα μας, με κόστος **€ 7,60** το ένα και θα μπορείτε να το προμηθευτείτε από το Επιτελείο της Ομάδας όταν θα έχουν ετοιμαστεί.

Πολλές από τις απαιτούμενες γνώσεις, πέραν των καθιερωμένων συγκεντρώσεων μας, μπορούν να αποκτηθούν από βιβλία, το διαδίκτυο ή άλλα εγκόλπια και εγχειρίδια. Το Επιτελείο της Ομάδας μας τα τελευταία χρόνια κάνει μια προσπάθεια να συγκεντρώσει διάφορα βοηθήματα στην ιστοσελίδα του συστήματος μας. Στα συγκεκριμένα βοηθήματα μάλιστα μπορούν να βρεθούν και τα εγκόλπια του ΣΠΚ των **παλιών** επιπέδων Αρχαρίου – Χάλκινου Τριφύλλου και Αργυρού Τριφύλλου, τα οποία εμπεριέχουν τις γνώσεις για τις ίδιες ή παρόμοιες απαιτήσεις, ίσως με μια μικρή ανακατάταξη. Μάλιστα, μέσω τις νέας μας ιστοσελίδας 76.life το κάθε Επιτελείο προσπαθεί να πράξει το ίδιο για το κάθε τμήμα με δικά μας βοηθήματα, του ΣΠΚ, του ΣΕΠ άλλων Σωμάτων ή ακόμη και μη προσκοπικά εγχειρίδια παρεμφερή με το πρόγραμμα μας. Για να βρείτε τα εν λόγω εγχειρίδια για την Ομάδα Προσκόπων μπορείτε να ακολουθήσετε το εξής μονοπάτι από το μενού της νέας ιστοσελίδας [ΤΜΗΜΑΤΑ->ΟΜΑΔΑ->ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ](#).



**ΣΩΜΑ
ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ
ΚΥΠΡΟΥ**

**ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ
76° ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ**

Ταχ. Διεύθυνση : Αγ. Μαρίνας 34, 2059 Στρόβολος , Λευκωσία, Κύπρος Διεύθυνση Αλληλογραφίας : Τ.Θ. 28145, 2090 Λευκωσία Τηλέφωνο :(+357) 22 422700

Το επιτελείο της Ομάδας βρίσκεται στη διάθεση σας για οποιαδήποτε επιπρόσθετες πληροφορίες ή/και διευκρινίσεις τυχόν χρειαστείτε :

Α.Ο.Π. : Νικόλας Θεοδοσίου – 96 613 893.

Με προσκοπικούς χαιρετισμούς,

Ανδρέας Γεωργίου
Αρχηγός Συστήματος



Νικόλας Θεοδοσίου
Αρχηγός Ομάδας